



Солнечные краски растопили лед полярной зимы

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Мурманской области проведена выставка детского творчества.

Свои работы для участия в выставке представили дети подшефного детского дома № 7 и дети работников следственного управления.

Начало холодной полярной зимы было согрето теплом детских рук, подаривших свое творчество следственному управлению. Несмотря на суровые будни следствия, радость при взгляде на солнечные, яркие краски детских работ переполняла сердца работников следственного управления.

По итогам выставки, всем детям, принявшим в ней участие, были вручены почетные дипломы и сладкие призы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

29 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/788701>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
